
 

   Zápis do materskej školy na školský rok 2022/2023 

 

Riaditeľka Materskej školy, P. Jilemnického 748/36 Veľké Kostoľany v zmysle zákona č. 

245/2008 z. z. o výchove a vzdelávaní ( školský zákon ) v znení neskorších predpisov 

a po dohode so zriaďovateľom oznamuje, že  

Zápis detí do materskej školy na  školský rok 2022/2023 

sa uskutoční v dňoch 

3. mája -  4. mája 2022 v čase od 13,00 hod. do 16,30 hod. 

v jedálni materskej školy 

Dieťa sa na predprimárne vzdelávanie prijíma na základe žiadosti zákonných zástupcov, ktorú 

podpíšu obaja zákonní zástupcovia a podávajú riaditeľke materskej školy spolu s potvrdením 

o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast; potvrdenie obsahuje aj 

údaj o povinnom očkovaní dieťaťa. Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 

potrebami, k žiadosti sa prikladá aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného 

poradenstva a prevencie a odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast. 

Podmienky prijímania detí : 

 prednostne sa prijímajú deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné (deti, 
ktoré k 31.08.2022 dovŕšia vek 5 rokov), 

 deti, ktoré pokračujú v povinnom predprimárnom vzdelávaní v materskej škole, 
 deti zo spádovej oblasti materskej školy (materská škola je spádovou materskou školou 

pre deti s trvalým pobytom v obci Veľké Kostoľany), 
 deti, ktoré nedovŕšili vek troch rokov sa prijímajú iba výnimočne, ak je voľná kapacita 

materskej školy, 
 deti, ktoré nie sú doposiaľ prijaté do inej materskej školy. 

 

https://www.mstrebatice.sk/fileadmin/mstrebatice/dokumenty/Ziadost_o_prijatie_dietata_do_materskej_skoly_202223.docx


Spôsob podávania žiadostí:   

 osobne, miestom podávania žiadostí je materská škola – školská jedáleň 

 

 e-mailom alebo odoslaním naskenovaného tlačiva na adresu: 

msvkostolany@centrum.sk 

 

 

Dôležité upozornenie ! 

 Údaje o oboch rodičoch ako aj podpisy oboch rodičov sú na žiadosti povinné. 

 

 Ak majú zákonní zástupcovia aktivovanú elektronickú schránku, je dôležité to na 

prihláške vyplniť. 

 

 

 Dieťa sa prijíma do materskej školy na základe písomného rozhodnutia riaditeľky 

materskej školy, ktoré vydá do 30. júna 2022. Na rozhodovanie o prijatí do školy sa 

vzťahuje zákon č. 71/1967 o správnom konaní. 

 

 

Mgr. Monika Gajdošíková, riaditeľka MŠ 
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